

# 英国政府公布削减开支计划 50万公务员饭碗被端

新华社供本报特稿 英国政府20日公布削减开支计划,将减少约两成开支,包括裁撤工作岗位、大幅削减各种福利支出等。到2020年,英国人领取政府养老金年龄将提高至66周岁。

一些经济分析师认为,削减财政开支计划是一场豪赌,或将使去年年底刚刚复苏的英国经济再次出现衰退。

## 裁撤岗位

英国财政大臣乔治·奥斯本20日说,由于英国政府削减开支,近50万个公共部门岗位将随之消失。

奥斯本坚持认为,830亿英镑(约合1310亿美元)削减开支计划的实施标志着“英国脱离(赤字)边缘的那一天”。

奥斯本说:“一个更加强大的英国从这里开始。”

奥斯本公开的削减计划显示,未来4年内,除卫生部门和对外援助开支外,英国政府部门开支将缩减19%,比原计划低6个百分点,以节省大约60亿英镑(94.7亿美元)政府部门管理开支。

奥斯本证实,未来4年内,英国政府将从600万个公共部门岗位中裁撤49万个。他说,裁撤岗位“不可避免,国家已经没钱了”。

## 多措并举

奥斯本说,到2020年,英国人领取政府养老金年龄将提高至66周岁。这一政策每年将为英国政府节约超过50亿英镑(78.9亿美元)。

除提高领取政府养老金年龄外,英国公共部门工作人员必须缴纳更多的养老保险金,这将为公共部门节约养老金18亿英镑(28.4亿美元)。

奥斯本证实,取消先前引发争议、高额纳税人后代享受的儿童津贴。这一措施每年将节省25亿英镑(39.5亿美元)财政开支。

按削减计划,英国外交部将减少24%的预算,警务费用每年将下降4个百分点,内政部和司法部开支减少6个百分点。

奥斯本说,英国外交部将不再为英国广播公司国际台提供资金支持,英国广播公司必须独立负担国际台的运作资金。

英国女王伊丽莎白二世同样将面临开

支缩减。英国王室2012年至2013年支出将缩减14%。伊丽莎白二世还同意,英国政府暂停拨付一年“王室专款”。

英国福利系统每年的支出约占政府支出的1/3。奥斯本说,对于一代人来说,削减开支是“福利国家最大的改革”。

## 再陷衰退?

反对党工党和一些经济分析师认为,削减开支可能损害英国经济,或将使英国经济再次陷入衰退。

就在奥斯本公开削减开支计划前,工党领袖埃德·米利班德说,削减开支可能会损害英国经济,英国政府“正拿经济增长、国民工作和生活作一次豪赌”。

国际货币基金组织已批准奥斯本的开支削减计划,一些因施行紧缩政策而遭国民抗议的欧洲国家正密切关注英国削减开支计划是否奏效。

英国历史最悠久的经济研究机构全国经济与社会研究所智库20日预计,英国政府或许仅能完成削减开支计划目标的一半。

## 图说天下



### 以悼念拉宾遇刺15周年

10月20日,在以色列特拉维夫,一名男子在前总理伊扎克·拉宾的遇刺地点附近点燃蜡烛进行悼念。当日是以色列前总理伊扎克·拉宾遇刺身亡15周年纪念日,以色列当天举行全国悼念活动。(新华社/法新)



### 巴西总统候选人头部受伤

10月20日,在巴西里约热内卢以西,社会民主党总统候选人若泽·塞拉被不明投掷物击中后捂头。当天,塞拉在参加一场竞选宣传活动时被不明投掷物击中头部,随后在安保人员和支持者的护送下离开了现场。(新华社发)



### 哥伦比亚飞机坠毁

10月20日,在哥伦比亚麦德林市郊区,警方在坠机现场调查。当天,一架小型飞机在麦德林市郊区坠毁,机上5人全部遇难。(新华社发)



### 小丑大集合

10月20日,众多小丑在墨西哥首都墨西哥城参加第15届拉丁美洲小丑节。300余名小丑参加本届为期4天的“小丑节”。(新华社/法新)

# 默克尔为“闯”更衣室道歉 德国足协主席“消气”



默克尔和厄齐尔交谈。

中国日报供本报特稿 综合外国媒体10月21日报道,德国总理默克尔日前因突然造访德国国家足球队更衣室,与半裸的球员“亲切”交谈而引发很多政界和体育界人士的不满,德国足协主席甚至公开表示

“政治家应该离足球远一点儿”。为了平息争议,默克尔遂在20日打电话给足协,澄清误会,就此事作出正式道歉。

10月9日,德国队在欧洲杯预选赛主场迎战土耳其,最终以3比0大胜对手。赛后在柏林奥林匹克球场的更衣室内,本来一直在现场观战的默克尔却突然来到球员休息室,和德国国脚们一一握手,对他们主场获胜表示祝贺,不少媒体当时都拍下了更衣室的照片。

从照片中可以看出,更衣室里一片狼藉,虽然球员们脸上都洋溢着胜利的喜悦,但仍难掩疲惫之情。不少球员赤裸上身,默克尔则穿着绿色外套,站在半裸的球员面前与他们亲切交谈。德国中场厄齐尔事后说,那时大家虽然为主场赢球感到高兴,但默克尔的到来确实令气氛有点儿尴尬,衣衫不整的情况下与总理握手真令人感到不自在和难为情。

德国足协主席茨旺齐格闻讯后对女总

理在没有事先告知的情况下突然来访感到非常恼火,他说:“这是完全不被允许的!这完全没有必要!她这么做肯定有政治目的。”有报道猜测,默克尔此举很可能是想在公众面前展现自己亲民的一面,为所在的基督教民主联盟争取更多的支持。

默克尔的发言人解释称,她的确没有跟茨旺齐格打过招呼,但却收到了德国队领队比埃尔霍夫的邀请。当茨旺齐格闻讯赶到队员休息室时,德国总统伍尔夫和总理默克尔已经在那里了,茨旺齐格只能让内政部部长将他们请出去。

不过,事后默克尔也意识到了自己给国家队带来的烦恼。20日,茨旺齐格证实他已经接到默克尔的电话道歉。他说:“之前总理来访确实没有经过我的允许,但默克尔女士已经打过电话道歉了,误会消除了,我现在已经不生气了。”德国政府发言人当天也公开表示,这一切不和谐已经烟消云散,双方也不会因此事心存芥蒂。(梁杉)

## 91.5亿

### 联合国报告预测 2050年人口激增

联合国人口基金20日发表的《2010年世界人口状况报告》预测,到2050年,世界人口将为91.5亿,人口过亿的国家将增至17个,印度将取代中国成为世界人口第一大国。报告显示,到2050年,欧洲人口将从目前的7.33亿减至6.91亿,将是唯一人口减少的大洲。(据新华社)

## 53亿

### 全球手机用户年底又上台阶

国际电信联盟发布报告,预计截至今年年底,全球手机用户数量将达53亿。国际电信联盟在墨西哥瓜达拉哈拉召开年度会议时对外公布了这份报告。德新社21日援引报告内容说,手机信号网络已经覆盖全球人口的90%。在发展中国家,这一比例达到68%。(据新华社)

## 150万辆

### 丰田公司全球范围召回汽车

新华社10月21日专电 日本丰田汽车公司21日宣布在全球范围召回大约150万辆汽车,以修复制动液泄漏故障。

这家汽车业巨头说,打算自愿在美国召回74万辆汽车,在日本召回60万辆汽车,在欧洲、澳大利亚、中国、亚洲其他地区各召回数万辆汽车。